

Событие

46 км трассы сданы в эксплуатацию

29 октября в Суровикинском районе был открыт после капитального ремонта участок автодороги Волгоград – Каменск-Шахтинский (трасса М-21). На торжественное открытие трассы прибыл на вертолете глава региона А.И.Бочаров.



Встречали губернатора на Поклонной горе руководители района и города. Отдав дань уважения павшим воинам-защитникам Сталинграда, Андрей Иванович возложил к подножию памятника цветы.

Затем состоялся торжественный митинг, посвященный открытию дороги. В Волгоградской области охвачены плановым ремонтом 5 участков автодорог. Общий объем составил около 80 км, из них 46 км открывались в этот день на участке трассы М-21. Андрей Иванович, выступая перед собравшимися, отметил хорошее взаимодействие на территории области с федеральным дорожным агентством по

реализации задач, поставленных президентом РФ по приведению автотранспортной системы в надлежащее состояние.

— Сегодня уже сделано 72 км и 8 будет сдано в ближайшее время, — пообещал губернатор. — В следующем году запланировано еще 90 км.

Волгоградские дороги на протяжении долгих лет оказывались в ряду самых изношенных в стране. Наведение порядка в данной сфере губернатор Андрей Бочаров сделал одним из главных направлений.

— На дороги сегодня выделяется в 2 раза больше средств, — подчеркнул глава региона.



Почтили память павших воинов возложением цветов



Нужно все, что построили, сохранить, — отметил губернатор

— И это невозможно было бы сделать без четкого взаимодействия между федеральными и региональными структурами.

Заместитель руководителя Федерального дорожного агентства Игорь Георгиевич Астахов высказал слова благодарности тем, кто выполнял работу, администрации области и района.

— Дорога соединяет два центра, — заключил Игорь Георгиевич, — Ростов и Волгоград, и имеет огромное значение. И те километры, которые удалось привести в порядок, будут служить экономике и людям не только двух областей, но и всей России.

(Окончание на 2-й стр.)



Уважаемые жители района!

Примите искренние поздравления с Днем народного единства! Мы отмечаем его в знак уважения к историческому подвигу нашего народа, когда народное ополчение под предводительством нижегородского купца Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского освободило Москву от интервентов, показав образец героизма и сплоченности всех людей вне зависимости от их происхождения, вероисповедания и положения в обществе, доказав, как велика любовь россиян к своей Родине и сильно желание жить в свободном государстве.

Этот праздник — хорошая возможность напомнить каждому из нас, что в самые трудные и судьбоносные моменты истории страны именно единение всех населяющих ее народов помогало сохранить свободу и независимость нашего Отечества.

Россия всегда была крепка традициями народного объединения и сплоченности вокруг общих, больших целей, во имя свободы и независимости Отечества. Этот праздник символизирует единение народов ради сохранения нашей богатой истории, уникальной культуры, единение ради формирования мощного и достойного государства, в котором должны жить наши дети.

Любовь к Отечеству и стремление граждан принести пользу своей стране и сегодня очень важны для всего нашего общества, которое, несмотря на трудности, идет по пути прогресса и созидания. Пусть сплоченность, общенациональное согласие и созидательная энергия жителей района обеспечат мир и спокойствие, будут залогом динамичного развития и процветания района, области и всего нашего государства.

Примите самые теплые поздравления и пожелания крепкого здоровья, счастья и веры в лучшее! Пусть в каждом доме, в каждой семье царят мир, благополучие и радость!

В.КОЧЕРГИН,
глава муниципального района.
А.БОЖКО,
глава администрации муниципального района

Аттестация

Звание народных подтвердили

20 октября состоялась защита звания «народный, образцовый» четырех творческих коллективов Суровикинского муниципального района. Народный самодеятельный ансамбль песни «Преодоление» (рук. И.Ф.Коновалова), образцовая художественная вокальная студия «Глория» (рук. З.В.Хафизова), образцовая художественная вокальная студия «Новая реальность» (рук. Ж.М.Пшеничная) на сцене ГДК «Юность» представили на суд аттестационной комиссии творческие программы, в которых приняли участие и коллективы-спутники «народных». Показал свои возможности и народный самодеятельный ансамбль русской песни «Рябиனுшка» (рук. Е.П.Селиванова) — коллектив выступил на родной лобакинской сцене.

Аттестационная комиссия под председательством специалиста по жанрам народного творчества ГБУК «Волгоградский областной центр народного творчества» С.С.Бондаренко решила, что суровикинские коллективы носить звание «народный» достойны.

Как нам сообщила консультант по культуре отдела по социальной политике администрации Суровикинского муниципального района А.М.Грищенко, в районе 250 творческих формирований. 24 коллектива имеют звание «народный», 8 — «образцовый». Район в данном направлении является одним из лидеров области.

Е.МУРЗИНА



Вокальная студия «Глория»

Событие

46 км трассы сданы в эксплуатацию



Без четкого взаимодействия в вопросе строительства дорог не обойтись

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Поприветствовав собравшихся, начальник ФКУ «Управление федеральных автомобильных дорог Федерального дорожного агентства» «Азов» Владимир Иванович Рожков обратил внимание, что, подводя итоги годовой работы, было не стыдно приезжать на открытие — сделано все в сжатые сроки — и пообещал не сбавлять темп.

Открыв отремонтированный участок, сразу пустили по нему ремонтную технику, украшенную шарами в честь такого события. Колонну приветствовал губернатор.

— Как представитель заказчика я полностью удовлетворен работой, — рассказал газете директор филиала №1 ФКУ УПРДОР «Азов» Д.В. Белоусов. — В этом году работа закончена. На 2016-ый запланирован ремонт с 25 по 70-й км автодороги.

Будут и другие участки, надеется Дмитрий Викторович, ведь объем дорожного ремонта в регионе в последнее время значительно увеличился.

Глава региона обсудил рабочие моменты с руководителями ведомств и заметил: теперь нужно все, что построили, сохранить.



— Дорога действительно стала лучше, установлены новые дорожные знаки, нанесена разметка. Думаю, трасса станет безопаснее для автолюбителей, — поделился своим мнением заместитель главы администрации района по вопросам ЖКХ, строительству и транспорту А.В. Токарев. — Что касается сохранности дорожного покрытия, радует введение системы взимания платы с большегрузов для возмещения вреда, который они причиняют дорогам. Надеюсь, это поможет поддерживать хорошее состояние участка федеральной трассы М-21.

Е.МУРЗИНА.
Фото
Д.ЖУРАВЛЕВА
и Н.АВРАМОВОЙ



Для дорожников открытие отремонтированного участка — это праздник, — подтверждают представители заказчика Д.В. Белоусов и подрядной организации Г.Р. Арутюнов

Покровские чтения

Как у нас на Дону

«Каждый живущий в донском крае должен знать его историю, гордиться ею, любить свою малую родину» — это выдержка из работы, представленной в этом году на конкурс «Покровские чтения». Каждый год школьники района, готовясь к этому мероприятию, проводят большую исследовательскую работу по истории родного казачьего края, его культуре, традициям и быту. В своих творческих проектах учащиеся, как правило, представляют факты малоизвестные для большинства суровикинцев. Поэтому каждые Покровские чтения проходят эмоционально и интересно. Традиционно они состоялись на базе школы № 1.

Работы учащихся оценивало компетентное жюри в составе атамана казачьего общества «Суровикинский юрт» Г.И. Локтионова, начальника отдела по образованию Н.В. Шуликова, специалиста отдела по образованию Н.П. Кунавиной, настоятеля храма Михаила Архангела о.Геннадия, настоятеля старообрядческого храма о.Игоря, а также родового казака из станицы Нижнечирской М.И. Саратовца и суровикинской родовой казачки Г.В. Слащева. Творческие работы выполнялись в четырех номинациях.

Много интересных и еще малоизученных фактов из истории родного края всегда привозят на конкурс юные жители станицы Нижнечирской, которая, как мы все знаем, является одной из старейших станиц Войска Донского. Так, ученица Нижнечирской школы Алена Зозуля рассказала об истории казачьей станицы, о том, что она



была до затопления водохранилищем «одной из красивейших на Дону», сделал при этом ремарку, что сейчас Цимла стремительно мелеет, и для потомков открывается возможность прогуляться по улицам старой станицы, где частично сохранились фундаменты старых домов и знаменитая каштановая аллея.

Не менее интересной была работа ее земляков — Сергея Щербакова, Алины Кардяшовой и Тани Гордеевой, посвященная казачьему кукольному театру. Как рассказано в исследовании,

он берет свое начало именно от театра «Петрушка», который в начале 19 века можно было увидеть в балаганах в станицах Михайловской и Урюпинской. Для выступлений в театре использовались обычные куклы размером восемьдесят-девяносто сантиметров, наряженные в казачьи костюмы. На защите проекта ребята продемонстрировали одну из самых известных постановок театра под названием «Служивый Ваня и жалмерка Дуня» с использованием тех самых кукольных персонажей.

ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА:

В секции «Из-за Дона песню выведу» победителями стали Борис Авдюшкин и Екатерина Хатунцева (школа № 1), 2 место — Артем Чурбаков (Нижнечирская школа), 3 место — Дана Лопухова (Нижнечирская школа).

В секции «Верую» лучшими названы Анна Щербакова (школа № 1), 2 место — Василиса Сенчина (Нижнечирская школа), 3 место — Дарья Никишина (Нижнечирский Дом школьника).

Секция «Дорога нам слава вечная»: 1 место — Анастасия Полина (Качалинская школа), 2 место — Виктория Янова (Бурацкая школа), 3 место — Ксения Новикова (Нижнечирская школа).

«Как у нас на Дону»: 1 место — Алена Зозуля (Нижнечирская школа), 2 место — Анна Баталова (Краснозвездинская школа), 3 место — Сергей Щербаков, Алина Кардяшова и Таня Гордеева (Нижнечирская школа).

Каждая работа, представленная на конкурс, была выполнена на достойном уровне, в нее вложено много сил и таланта. Ребята также смогли очень артистично выступить, демонстрируя все могущество и силу донского казачества. Как все же идет юным девчатам и ребятам донская казачья одежда, в которой они выступали на конкурсе!

О.ЖИРКОВА

Конкурс выходит на большую аудиторию

Мнение настоятеля Михайло-Архангельского храма отца Геннадия о Покровских чтениях, на которых он ежегодно присутствует в качестве члена жюри, нам было особенно дорого и интересно. И мы спросили его о том, что за время проведения конкурса изменилось в его подгтовке и содержании.

— Прежде всего хочу сказать слова благодарности организаторам за замечательную идею и ее воплощение в той форме, в которой они проходят, — ответил отец Геннадий. — В этом году, кстати, начали конкурс кукольным спектаклем из жизни казаков, и это было впечатляюще. А по сути вопроса могу сказать одно — растет число ребят, желающих узнать как можно больше из жизни православного казачества и его ярких представителей, ведущих большую исследовательскую работу и блестяще защищающих свои творческие проекты.

На последних, десятиях чтениях представляли 16 работ учащиеся из Суровикино, Нижне-Чира, Качалинского, Бурацкого, Ближнеосиновского, Лысовского, Краснозвездинского поселений, и рядовой нельзя назвать ни одну из них. К примеру, ученица первой школы и слушательница нашей воскресной школы Аня Щербакова открыла в своем исследовании много нового и интересного из жизни, казалось бы, хорошо известного в православном мире патриарха Московского и всея Руси Ермогена и очень тонко и умело показала, какими крепкими узами связана с этим именем история ее старинного казачьего рода. Не меньше удивила своей исследовательской работой нижнечирская школьница Василиса Сенченко. Она основана на находке на дне Цимлянского водохранилища надгробия мещанину-ктитору Мартынову

Георгию Мартыновичу, который оказался в ходе исследования москвичом и постоянным благотворителем храма, похороненного под водами Цимлы. В истории православия открываются новые имена, захватывающие страницы преданного служения Богу и людям. И к этому причастны сегодняшние молодые люди, которым дорого и близко все это. Разве может такое не вдохновлять, оставаться равнодушным? Нет, конечно. И я рад тому, что Покровские чтения, начинавшиеся и проходившие десять лет в стенах первой городской школы, решено перенести в рамки большого районного мероприятия, которое будет называться фестивалем и проходить в более широкой аудитории. Покровские чтения поднимаются на ступеньку выше, и это дорогого стоит!

Записала Г.ГОРШКОВА

Гранты для сельхозпотребкооперативов

В соответствии с постановлением Администрации Волгоградской области от 10.07.2015 № 368-п «О порядке предоставления грантов сельскохозяйственным потребительским кооперативам для развития материально-технической базы» комитет сельского хозяйства Волгоградской области объяв-

ляет о приеме документов на конкурс по отбору сельскохозяйственных потребительских кооперативов, имеющих право на получение грантов для развития материально-технической базы.

Прием документов на участие в конкурсе по отбору сельскохозяйственных потреби-

тельских кооперативов, имеющих право на получение грантов для развития материально-технической базы, будет осуществляться с 02 ноября 2015 года по 16 ноября 2015 года. По истечении указанного срока документы приемом не подлежат.

Для подачи документов необ-

ходимо обратиться в комитет по адресу: 400005 г. Волгоград, ул. Коммунистическая, 19, кабинет 420, тел. (8442) 30-96-65.

Справочную информацию о порядке проведения конкурса по отбору сельскохозяйственных потребительских кооперативов, имеющих право на получение

грантов для развития материально-технической базы, можно получить по адресу: 400005 г. Волгоград, ул. Коммунистическая, 19, кабинет 431, тел.: (8442) 30-96-53, 30-96-13, 30-97-62, 30-96-05 или на сайте: www.ksh.volganet.ru.

График (режим) работы комитета: дни работы - понедельник - пятница; время работы - с 8.30 до 17.30; перерыв на обед - с 12.00 до 13.00.

Вести из Нижнего Чира

Здравоохранение

Проблема сельской медицины — отсутствие кадров

Проблема медицинского обслуживания на селе всегда оставалась актуальной: причиной тому была и удаленность хуторов от райцентров, и отсутствие асфальтированных дорог, и дефицит специалистов. Как сегодня живет сельская медицина, мы узнали в разговоре с заведующей Нижнечирской участковой больницей Т.А.Федоренко.

— Татьяна Александровна, каковы возможности участковой больницы?

— В плане технического оснащения мы имеем хорошую медицинскую комплектацию. За последнее время была возможность осуществить косметический ремонт в помещениях. Предметом гордости считаю стоматологический, физиотерапевтический и рентген-кабинет. Также у жителей есть возможность сделать общий и биохимический анализ крови, обследоваться в кабинете функциональной диагностики, пройти лечение в массажном кабинете. Дневной стационар рассчитан на 15 коек и круглосуточный на 6. Всего в больнице 3 отделения: детское, хирургическое и терапевтическое. Работает бригада скорой неотложной помощи, укомплектована 4 фельдшерами с большим стажем работы. Санитарный автомобиль оснащен всем необходимым медицинским оборудованием для оказания помощи больному.

— Все так хорошо и никаких проблем не существует?

— Как и у всех, они есть, и в последнее время вырисовывается особенно отчетливо одна из них. Это нехватка кадров. Молодые специалисты не хотят ехать в село, хотя нам они очень необходимы. Приходится обращаться непосредственно в Министерство здравоохранения области, и самое активное участие в решении проблемы принимает главный врач Суворовинской центральной районной больницы Алексей Петрович Саранов. В больнице на сегодняшний день работают 68 сотрудников, из них 8 врачей и 27 медсестер. Но представьте себе, что почти на 4000 взрослого населения всего один терапевт, естественно, на него ложится очень высокая нагрузка. И совсем нет специалиста по гинекологии. А без кадров на селе трудно жить. Это и есть самая большая наша проблема, остальные мы решаем по мере возможности.

— Вы считаете, их можно решить?

— Над проблемой привлечения молодых специалистов для работы в сельской местности государство работает и пытается ее решить уже давно. В федеральном законе прописана норма "подъемных" в размере одного



Заведующая больницей Т.А.Федоренко и фельдшер неотложной скорой помощи Е.В.Родин



Медсестра О.Н.Косова в процедурном кабинете измеряет давление больному

миллиона рублей. Администрацией области принято постановление, в котором указан порядок начисления этой суммы, но для этого молодому специалисту надо проработать в селе пять лет. Более того, государство берет обязательство обеспечить его участком земли или предоставить жилье. Но, как ни парадоксально, и это не стимулирует молодых ехать в село за миллионом...

— Сейчас начался сезон простудных заболеваний. Как у вас проходит сезонная вакцинация населения?

— Все прививки делаются вовремя и планоно. Но помимо этого благодаря национальным проектам появился ещё ряд прививок. Теперь наши специалисты обязаны прививать взрослое население, а также детей от гепатита В, взрослое население — от

краснухи и кори, что очень важно для беременных женщин, желающих иметь здоровых детей. Но есть и такая категория граждан, которая отказывается от вакцинации. Возникают определенные трудности и с диспансеризацией взрослого населения, хотя мы проводим разъяснительные работы.

В конце нашей беседы руководитель медицинского учреждения отметила, что в настоящее время работает дружный коллектив, по ряду показателей в сфере здравоохранения держит планку среди подобных учреждений в области. Татьяна Александровна затруднилась выделить кого-либо отдельно с самой хорошей стороны и заметила, что добрых слов заслуживает весь персонал, работающий в Нижнечирской участковой больнице.

Культура

Заходите к нам на огонек

Всем известно, что с появлением телевидения, а позже интернета популярность Домов культуры стала резко снижаться. А ведь когда-то центром досуга был именно ДК — здесь бурлила жизнь, сюда стекалась вся молодежь, чтобы потанцевать, послушать музыку и интересно провести время. Чем сейчас живет сельская культура, мы узнали, заглянув в гости к работникам Нижнечирского ДК.

Доброжелательными улыбками встретили нас директор Татьяна Владимировна Марченко (на снимке) и художественный руководитель Елена Владимировна Гулиян.

— Действительно, в некоторой степени интерес к работе Дома культуры у жителей охладел, но благодаря стараниям главы администрации Ю.Ф.Новикова за небольшой отрезок времени наш ДК возродился. Был осуществлен ремонт, приобретены кресла в зрительный зал, современная музыкальная аппаратура, которой не каждый сельский Дом культуры может похвастаться, — не скрывая радости, начала свой рассказ Татьяна Владимировна. — И вновь закипела жизнь. Силами ДК организованы новые кружки, возобновлены старые, сформировались клубы по интересам, где каждый нашел любимое занятие: танцевать, петь, рисовать, вышивать или просто попробовать себя в любом творчестве. Одной из самых важных задач для нас было привлечение в творческие коллективы детей и людей старшего поколения, ведь это прекрасно, когда дети и взрослые имеют возможность знакомиться с искусством. И нашим культработникам намного легче и интересней, ведь они в одной связке с учителями, работниками взрослой и детской библиотек, музыкальной школы, сотрудниками школы-интерната, ПУ №46, взрослыми и детьми делают одно хорошее дело.

— Сейчас в стенах Дома культуры, — продолжила рассказ худрук Е.В.Гулиян, — сформированы два вокально-инструментальных ансамбля, взрослый «Атаман» и детский. Их приглашают для выступления в различные учебные заведения, на мероприятия. Большой популярностью пользуются народный ансамбль «Краснотал» и его спутник — детский ансамбль «Каруселька». Работают кружки вокального мастерства, декоративно-прикладного искусства, рисования, вязания, танцевальные, спортивные. А их участники задействованы не только в проведении местных, но в городских и районных мероприятиях. Для детей проводим игровые программы, викторины, беседы, дискотеки, новогодние елки.

Мы возобновили забытые традиции, и народ потянулся в



ДК. Танцевальные вечера, концерты проводятся с привлечением не только школьников и молодых людей, но и старшего поколения. И нужно отметить, что люди с большой охотой отзываются на предложения. Наиболее популярными в нашем учреждении остаются вечера отдыха для тех, кому за..., проводимые к знаменательным датам, Новому году и 8 Марта. Ежегодные традиционные праздники всегда проводятся по-новому, к каждому мы готовим что-то интересное, стараясь удивить жителей станицы.

Особую любовь у людей приобрела Воздвиженская ярмарка, в которой активное участие принимают различные творческие коллективы. Это по-настоящему народное гуляние всегда проходит весело, задорно как для взрослых, так и для детей. Что и говорить, благодаря многим людям наш Дом культуры возродился, его двери всегда открыты для гостей и жителей Нижнечирской. Приходите к нам на торжества и сами во всем убедитесь, мы будем только рады, — с искренней улыбкой на лице закончила Е.В.Гулиян.

Конечно, у работников Нижнечирского ДК много еще неосуществимых желаний, стремлений, но главное то, что ДК возродился и живет полнокровной жизнью. А лучшей наградой за творческий труд для культработников являются слова благодарности и признания от местных жителей.

Экология

Любовь к Родине начинается с любви к природе

Под этим лозунгом в Нижнечирской средней школе работает детское школьное лесничество «Зелёный патруль». Ольга Евгеньевна Соловьёва, учитель биологии и химии и по совместительству его руководитель проводит познавательные мероприятия, направленные на то, чтобы наши дети научились любить Родину через бережное отношение к окружающему миру.

Дело в том, что заложить любовь к Родине, родному краю и природе можно только в детском возрасте. Поэтому важно своевременно воспитывать экологическое сознание подрастающей личности. Мероприятия, проводимые в нашей школе в рамках экологического воспитания, привлекают молодое поколение к различным формам природоохранной деятельности (исследовательская, практическая,

агитационно-пропагандистская, культурно-развлекательная, туристско-познавательная), помогают стать им социально активными гражданами, приобрести навыки решения экологических проблем, самим заниматься просветительской работой.

В октябре этого года в рамках сетевого взаимодействия нашей школы и Нижнечирской инспекции Цимлянского отдела госконтроля, надзора и охраны водно-биологических ресурсов Азово-Черноморского территориального управления рыболовства был проведён экологический маршбросок «Будущее планеты в наших руках!». Учащиеся школьного лесничества «Зелёный патруль» совместно с работниками инспекции занимались уборкой бытового мусора вдоль береговой линии Цимлянского водохра-

нилища. Ребятами была проделана большая работа — нижнечирский берег стал чище и краше!

Большое значение имеет природоохранная работа: посадка деревьев, кустарников, цветов и уход за ними, охрана зелёных насаждений, уборка территории посёлка, в котором находится наше учебное заведение, озеленение школы, работа в школьном лесничестве. Дети активно вовлечены в благоустройство территории. Совсем недавно ими высажено тридцать саженцев катальпы. Нижнечирское лесное хозяйство организовало мероприятие по сбору семян древесных и кустарниковых пород деревьев. Собранные учащимися школьного лесничества семена аморфы (а их больше 20 кг) отправлены в комитет лесного хозяйства по Волгоградской области.



Нижнечирский берег стал чище благодаря усилиям «Зеленого патруля»

Нижний Чир — живописный уголок природы Поволжья. Это наш общий дом, и от каждого из нас зависит его будущее. Только

совместными усилиями мы сможем сохранить и приумножить уникальное богатство нашей малой родины.

Объявления

Реклама

Сообщения

Продаю

дом 10х10м, газ, водопровод,
3-фазка, участок 7,2 сотки.
Обращаться по тел.
8-905-483-33-27

поросят.
Обращаться по тел.:
8-903-377-23-35;
8-937-700-82-34

дом пл. 65 кв.м
по ул.Советской, 359.
Земли 8,5 сотки, без газа, вода
во дворе. Имеются кухня жилая
зимняя, гараж, хозпостройки.
Цена 800 тыс.руб.
Обращаться по тел.:
8-937-697-99-03;
8-937-564-53-10

дом общ.пл. 200 кв.м. Газ, все
удобства в доме, глубинная
скважина, гараж, баня,
хозпостройки, 3-фазка,
телефон, земли 9 соток,
забор - «дикий камень».
Обращаться по тел.:
8-906-410-19-12;
8-903-782-30-75;
8-916-715-18-55

теплый уютный 2-этажный дом
пл. 200 кв.м в районе
Молодежного поселка. 4 спальни,
гостиная, лоджия. Стеклопакеты,
ремонт. Имеется летняя кухня,
2 гаража на 3 машины, сарай,
летний душ с горячей водой.
Земли 10 соток. Торг при осмотре.
Обращаться по тел.:
8-968-287-52-87;
8-927-517-44-61

уголь - 5500 руб. Самовывоз.
Обращаться по тел.
8-909-383-36-90

земельный участок под ИЖС
по адресу: СНТ «Дружба-2»
(черта города), пл. 1300 кв.м.

Участок находится
в собственности, проведено
межевание, имеется свет.
Обращаться по тел.
8-961-073-16-10 - Павел

семена кориандра для осеннего
и весеннего сева. Сорт
«Алексеевский» (с документами).
Обращаться по тел.
8-906-405-88-23

Это интересно

А знаете ли вы, что...

- Во сне вы сжигаете больше калорий, чем во время просмотра телевизора.
- Первым товаром со штрих-кодом была жевательная резинка Wrigles.
- Размах крыльев Боинга-747 больше, чем расстояние первого полета братьев Райт.

- Проснуться с утра яблоки помогают лучше, чем кофе.
- Пластмассовые штучки на конце шнурков называются аксельбанты.
- У Мэрилин Монро на ногах было по шесть пальцев.
- Уолт Дисней, создатель Микки Мауса, боялся мышей.

Сезон выгодного страхования строений продолжается!

Итак, к нам снова пришла осень. А это значит, что впереди нас ждет долгий период холодных ветров, дождей и прочих погодных неприятностей, а также подготовка домов и печного отопления к зимним холодам.

Если проблемы в своем доме мы можем решить, как говорится, своими руками, то природа, к сожалению, человеку неподвластна. Статистика страховых компаний по убыткам показывает, что более 70% страховых случаев происходит в частном секторе. И самые частые обращения связаны с повреждением конструктивных элементов строений и внутренней отделки жилья в результате стихийных бедствий. Как правило, эти бедствия предугадать нельзя, а вот последствия ураганов, ливневых дождей и града бывают совсем не маленькими. За последние полгода в Суворовино большинство страховых случаев произошло именно в результате стихийных бедствий. Ураганы нанесли большой урон сельскому хозяйству и частным домам. Некоторые наши земляки в буквальном смысле остались без крыши над головой. Например, в компании РОСГОССТРАХ с заявлениями о возмещении ущерба в связи с ураганами в 2015 году обратились более 40 жителей горо-

да. А впереди — зима. Отопительный сезон только начался, но и проблемы с отопительными приборами ещё впереди. Спасаясь от холода с помощью обогревателей, печей и каминов, многие забывают о правилах безопасности при их эксплуатации, в результате резко увеличивается риск возникновения пожаров. К сожалению, нередко строение успевает полностью сгореть еще до приезда пожарных расчетов. Многие дома и дачные участки до весны остаются без присмотра, и это увеличивает риски пожаров и краж имущества. Пустующие дома привлекают бомжей и желающих пожить чужим добром. Универсальный способ защиты от неприятностей является страхование жилья. В сегодняшнее непростое время, когда заработанные средства часто уходят на повседневные нужды и отложить достаточное количество средств на «всякий пожарный случай» не получается, страховая защита собственного дома становится просто насущной необходимостью. Поэтому экономные хозяева предпочитают заплатить небольшой взнос за страховой полис, чтобы в будущем избежать финансовых проблем, связанных с восстановлением поврежденного имущества.

Застраховать можно не только сам дом, но и отделку, инже-

Магазин женской одежды «Барышня»

проводит с 20 ноября 2015 г. глобальную распродажу товара. Скидки до 50%. Ждем вас по адресу: МКР-2, дом 7.

Товар подлежит сертификации.
ИП Куринная О.В.
ОГРН 310345803500017

Продажа и монтаж пластиковых окон и натяжных потолков. При заказе четырех и более окон внутренние откосы в подарок. Замеры и монтаж бесплатно. Обращаться по тел. 8-937-714-45-47.

ИП Филонич В.А.
ОГРН 31534580003791

Куплю КРС. Обращаться по тел. 8-902-380-23-36

ВЫГОДНАЯ СИСТЕМА ОТОПЛЕНИЯ



УСТАНОВКА ДЕШЕВЛЕ
ГАЗА В 4 РАЗА
ПОТРЕБЛЕНИЕ ДЕШЕВЛЕ
УГЛЯ В 2 РАЗА
БЕЗ ТРУБ, КОТЛОВ И БАТАРЕЙ

ЦЕНТР ИННОВАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ
ИП Грохольский П.Г. ОГРН 31061742940062

8-800-770-70-11
(ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ)

Уважаемые участники дорожного движения!

Отделение ГИБДД убедительно просит сообщать о всех выявленных недостатках в содержании улично-дорожной сети г. Суворовино и Суворовинского района по телефону 2-28-29 для незамедлительного реагирования со стороны сотрудников Госавтоинспекции, проведения проверок и выдачи должностным лицам, ответственным за содержание дорог в безопасном для движения транспортных средств и пешеходов состоянии, обязательных для исполнения предписаний, а также привлечения к ответственности виновных лиц.

А. НЕФЕДОВ,
старший госинспектор РЭГ БДД ОГИБДД,
капитан полиции

Коллектив стоматологической поликлиники глубоко скорбит в связи со смертью старшего работника ПИСАРЕВА Юрия Михайловича и выражает глубокое соболезнование родным и близким.



3 ноября исполняется 3 года, как не стало дорогой и любимой жены, мамы, бабушки ЧУКСИНОЙ Ольги Николаевны. В этот скорбный для нас день вспомните и помяните добрым словом Олю все, кто знал ее. Светлая память. Царствие небесное и вечный покой. Пусть земля ей будет пухом.

Муж, дочери, внуки, родные

4 ноября исполнится 3 года, как коварная болельница оборвала жизнь нашего дорогого, любимого брата ЧУВИЛЁВА Дмитрия Гавриловича. В этот скорбный день вспомните и помяните с нами Дмитрия Гавриловича все, кто его знал, с кем рядом жил, учился, работал. Наша память о нем будет вечна. Царствие ему небесное и вечный покой. Пусть земля ему будет пухом.



Братья Василий и Сергей с женами,
племянники с женами, внуки и правнучка



4 ноября исполнится 2 года, как перестало биться сердечко нашей дорогой и любимой мамочки КРУГЛЯКОВОЙ Валентины Кондратьевны. Не выразить словами нашу боль и тоску. Невозможно поверить в то, что ее больше нет и уже никогда не будет с нами. Вспомните и помяните добрым словом все, кто знал Валентину Кондратьевну. А мы будем помнить и любить ее всегда. Царствие небесное и вечный покой. Пусть земля ей будет пухом.

Дочери Надежда и Лидия с семьями

4 ноября исполнится полгода, как ушла из жизни ЛУБЯНКИНА (ДЕРБЕНЦЕВА) Елена Викторовна. Невозможно выразить словами нашу тоску, скорбь и печаль. Опустела земля. Нет больше с нами дорогой, заботливой, любящей доченьки, мамочки, бабушки, сестры, тети Леночки. Не хватает внимания, тепла, радости, которые дарил она многим людям. Пусть в этот день все, кто знал ее, с кем она училась и дружила, помянут ее добрым словом. В нашей памяти она останется навсегда. Царствие ей небесное и вечный покой. Пусть земля ей будет пухом. Помним, любим, скорбим.



Семья Лубянкиных и Дербенцевых

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Комитет информационной политики Волгоградской области, Администрация Суворовинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Редакция газеты «Заря». Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ34-00671. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия от 23 сентября 2015 г.

ИЗДАТЕЛЬ:

МАУ «Редакция газеты «Заря» 404415 Волгоградская область, г.Суворовино, ул.Советская, 56.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

404415 г. Суворовино, ул. Советская, 56
E-mail: gazzarya2012@yandex.ru

Главный редактор

Е.И.ПЫРОВА телефон 9-35-36

Отдель:

Г.П.ГОРШКОВА; Н.И.АВРАМОВА; Е.С.МУРЗИНА;

телефон 9-32-82

О.В.ЖИРКОВА телефон 9-34-17

Бухгалтерия

Е.А.ЕРОХИНА телефон 8 (84473) 2-23-47

Отдел рекламы: brz29110@mail.ru 9-40-97

Авторы публикаций несут полную ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не всегда совпадают с точкой зрения редакции. Редакция принимает объявления, рекламу от частных лиц и организаций ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 17 часов.

Заявки на поздравления, объявления необходимо подавать заблаговременно, за 8—10 дней до опубликования. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.

Объем — 1 печатный лист. Газета набрана, сверстана редакцией. Отпечатана в ОАО «Калачевская типография». 404507 г.Калач-на-Дону, ул. Кравченко, 7. Тел. 3-11-11

Время подписания номера в печать: по графику — в 12 часов 29.10.2015г. фактически — в 12 часов 29.10.2015г. Индекс — 51045. Заказ № 1523. Тираж 2601 экз.